Womax

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
Mesalica za beton
W-BM 140

L]

765.912.61

]
Y
1




Bezbednosna uputstva

Pazljivo procitajte uputstva za upotrebu pre upotrebe.

Sacuvajte sva uputstva za buducu upotrebu.

Procitajte sva uputstva i sigurnosna uputstva i upoznaijte se sa kontrolama na mesalici za beton i kako ih
primeniti.

- Nepridrzavanje svih uputstava i sigurnosnih uputstava moze dovesti do li¢nih povreda i/ili materijalne Stete.
Pridrzavaite se lokalnih propisa i zakona. Sacuvajte ova uputstva za buducu upotrebu.

Pazljivo procitajte ova uputstva pre upotrebe. Osobe koje nisu upoznate sa ovim uputstvima ne bi trebalo
da koriste mesalicu za beton. Ne dozvolite deci da koriste mesalicu za beton.

Raspakujte i proverite sve delove na ostecenja u transportu. U slu¢aju bilo kakvog o$te¢enja, odmah
kontaktirajte svog prodavca. Naknadno podnete Zalbe nece se razmatrati.

- Proverite da li su svi delovi isporu¢eni.

Pazljivo procitajte ova uputstva pre upotrebe i upoznaijte se sa kontrolama na mesalici za beton i

kako se koristi.

Koristite samo rezervne delove i pribor koje preporucuje proizvodac. Delovi i pribor se mogu naruciti

od vaseg prodavca.

Prilikom narucivanja rezervnih i potrosnih delova navesti broj dela, model mesalice za beton i godinu
proizvodnije.

Pridrzavaite se svih sigumnosnih i upozorenja na nalepnici na mesalici za beton.

Sigurnosne nalepnice i oznake upozorenja na mesalici za beton moraju biti neoste¢ene i Citljive. Zamenite
ih odmah ako je neophodno.

- Nikada ne rastavijajte niti zaobilazite stitnike | druge sigumnosne uredaje na mesalici za beton.

Proverite da li kabel za napajanje ima oste¢enja. Nemojte koristiti oste¢ene kablove za napajanje.

Uvek proverite pre upotrebe mesalice za beton da li ispravno radi i da je neostec¢ena.

- Mesalicu za beton ne smeju da koriste osobe miade od 18 godina. Osobe starije od 16 godina mogu
koristiti mesalicu pod nadzorom kao deo njihove obuke.

Nikada ne koristite mesalicu za beton ako ste umomi ili pod uticajem droga, alkohola ili lekova.

- Nosite zastitne rukavice.

Budite oprezni — opasnost od povreda usled pokretnin delova.

Iskljucite mesalicu za beton, izvucite kabel za napajanje i sacekajte da se svi pokretni delovi potpuno
zaustave pre podesavanja, zamene delova, odrzavanja i/ili ¢is¢enja.

Instalaciju, odrzavanje i/ili popravke sme da obavlja samo kvalifikovano osoblje.

Postavite sve §titnike i sigurnosne uredaje odmah nakon popravke i odrzavanja.

- Iskljucite mesalicu za beton i iskljucCite je iz elekiri¢ne mreze pre napustanja radnog prostora.

Mesalicu za beton koristite samo na dnevnom svetlu ili pri dobrom vestackom osvetljenju.

Iskljucite mesalicu za beton i iskijucite je iz elektricne mreze ako ima kvar ili ne radi kako treba.

Drzite ruke i ostatak tela dalje od pokretnin delova na mesalici za beton kada je povezana na elektricnu
mrezu.

Posebna sigurnosna uputstva

- Ne prikljucujte mesalicu za beton na elektricnu mrezu dok nije u potpunosti montirana.
Pre upotrebe proverite da li su mesalica za beton i strujni kabel neosteceni i ispravni.
Nosite zastitne cipele, rukavice, zastitne naocare i masku za lice.

- Drzite ruke i noge dalje od pokretnih delova.

Ne dodirujte bubanj dok je mesalica za beton u radu.

Nikada nemojte gurati nikakve predmete u bubanj dok mesalica za beton radi.

- Rotirajuci bubanj moze izazvati telesne povrede.

Koristite samo rezervne delove i pribor koje preporucuje proizvodac.

Popravke mora da obavlja kvalifikovano osoblje u ovias¢éenom servisu.

- Nikada ne ostavijajte mesalicu za beton spremnu za upotrebu i bez nadzora.

Iskljucite mesalicu za beton i iskjucite je iz elekfricne mreze pre napustanja radnog prostora.

Upozorenje: Ne koristite mesalicu za beton u eksplozivnim okruzenjima, kao $to su blizina zapaljivih tecnosti,
gasova il prasine.



[SRB

Preostali rizici

- Mesalica za beton je projektovana u skladu sa opsteprinvacenim tehnickim bezibednosnim propisima.

Upotreba mesalice za beton moze ukljucivati sliedece rizike:

- Opasnost od povreda usled pokretnih delova.

- Rizik od strujnog udara kao posledica neodgovarajuéeg il oste¢enog kabla za napajanje.

- Uputstva i bezbednosna uputstva ne pokrivaju sve situacije koje se mogu pojaviti.

- Pridrzavaijte se svin uputstava i bezibednosnih uputstava kada radite sa mesalicom za beton, kako biste
smanijili rizik od strujnog udara, telesne povrede i materijalne stete itd.

Elektri¢ni prikljuc¢ak

- Elektromotor je spreman za upotrebu prilikom isporuke. Prikljucak je u skladu sa zahtevima trenutnog VDE
i DIN propisa.

- Tacka za napajanje na lokaciji i produzni kabel moraju biti u skladu sa ovim zahtevima.

Vazino:

Motor je opremilien zastitomn od pregrevanja i automatski se iskljucuje ako se pregreje. Ako je pregrevanje
iskljucilo mesalicu za beton, iskijucite je iz elekiricne mreZe i ostavite da se ohladi pre nego $to je ponovo
ukliucite.

Neispravni kablovi za napajanje

Izolacija na kablovima za napajanje se lako osteti., Ovo moze biti uzrokovano:
Znakove pritiska ako se kablovi za napadjanje proviace kroz rupe u prozorima il viatima.
Znakove tezine kao rezultat nepravilnog pri¢vis¢ivanja ili postavijanja kablova za napajanje.
- Tragovi seCenja kao rezultat prelaska preko kabla za napajanje.

- Ostecenije izolacije usled izvia¢enja kabla za napajanje iz prikljucka za napajanje.
Pukotine jer je izolacija stara.

Nikada ne koristite oste¢ene kablove za napajanje — opasnost od strujnog udara.

- Proveravaijte u redovnim intervalima da kablovi za napajanje nisu ostec¢eni.

Iskljucite kablove za napajanje pre nego §to ih proverite.

Kablovi za napajanje moraju biti u skladu sa zahtevima lokalnih propisa.

- Koristite samo kablove za napajanje sa oznakom HO7-RN.

Motor naizmenic¢ne struje

- Mesalica za beton mora biti priklju¢ena na elekiri¢nu mrezu sa uredajem za diferencijainu struju sa

maksimalnom strujom okidanja od 30 mA.

Mesalica za beton se moze povezati sa uzemlienim ili neuzemljenim produznim kablom, na uzemlieno ili

neuzemlieno uporiste.

Produzni kalblovi moraju imati minimalni poprec¢ni presek zice od 1,5 mm2, Koristite samo produzne

kablove, utikaCe i facke napajanja odobrene za upotrebu na otvorenom, u suprotnom postoji opasnost od

strujnog udara. Tacka napajanja mora biti osigurana sa osiguracem od najvise 16 A.

- Elektricne prikjucke i druge elektricne radove sme da izvodi samo ovias¢eni elektricar.

Navedite sledec¢e detalie kada kontaktirate svog prodavca.

- Nazivni napon motora.

- Datum na tipskoj plocici mesalice za beton.

- Ako se motor vrac¢a, cela pogonska jedinica, ukljucujuci prekida¢ za napajanje, uvek mora biti via¢ena
skupa sa motorom.



imboli koji se nalaze u ovom uputstvu i na samom uredaiju i njihovo znacenje

Obavezno procitati uputstvo za upotrebu pre prve upotrebe.

Obavezno nositi gumene neklizajuce cizme.

Obavezno nositi zastitne rukavice.

O10) Obavezno nositi zastitne naocare.

Obavezno nositi zastitu za usi od buke.

Ovaj simbol ukazuje na upozorenja i opasnosti.

>@000,

[>

Zabranjeno je izlagati uredaj kisi. Ovaj simbol ukazuje na opasnost od strujnog udara.

-
$
=i

Neobuc¢ene osobe, prolaznike i decu drzati na dovoljnoj udalienosti od mesalice.

Zabranjeno je dodirivati bubanj u toku rada mesalice.

Pre svih radova na odrzavanju iskljuciti napojni kabel iz uti¢nice.

g

Pre pristupanja motoru iskljuciti napojni kabel iz utiCnice.

<
’

Mesalica mora biti postavijena na ravnu podiogu. Ne sme raditi pod nagibom.

Uredaqj je dozvolieno prikljuciti samo na mrezu koja je zasti¢ena Fl zastitnom sklopkom
osetljivosti 30 mA.

S B BBE@

:1(6]

2
B

(

Tehnic¢ki podaci

NOzZIVNiNARON:. . . 230 V~50 Hz
lZloznasnaga: . ... 550 W (S6 30%)
Stepenzastite:. . ... ... IP45D
Klasa bezbednosti: . .. ... ..o Il
Broj obrtaja bubnja: . ... 30 o/min
Zapreminabubnja: ... 1401
Otvorbubnja: ... @ 380 mm
Nivo zvuénog pritiska LA . .. ..o u s 71 dB(A), K=3 dB
Nivo zvu€ne snage LwA:. .. .. ......... 95 dB(A), K=3 dB

Uvek nosite zastitu za usi.

Deklarisana vrednost vibracija, koja je izmerena standardizovanom metodom ispitivanja, moze se koristiti za
poredenje razlicitin alata medusolbno i za preliminarmnu procenu izlozenosti.

Upozorenje: Stvarni nivo vibracija pri koris¢enju elekiricnin alata moze se razlikovati od navedene maksimalne

-4-



vrednosti, u zavisnosti od toga kako se alat koristi.

Zbog toga je neophodno odrediti koje su mere predostroznosti potrebne za zastitu korisnika, na osnovu

procene izlozenosti u stvarnim uslovima rada (uzimajuci u obzir sve faze radnog ciklusa, npr.

alat iskljucen i kada je u praznom hodu, pored viemena pokretanja).

Opis uredaja

vreme kada je

1. Prednja potpoma noga 12. Spisak vijaka, matica, podloski i razdelnih igala
2. Okvir
= X 4
3. Okvir to¢kova
4. To&kovi €0 =—3 M8 x 70 x 2
5. Bubanj, donji deo 000 m—y M8 X 55 X 1
7. Bubanj, gornji deo
8. Poluga za zakretanje bubnja (na slici je volan) =3 M8 x70 X2
9. Lopatice mesaca =y M8 X 55 X 1
10. l\/Io‘[or 5 60O m—3 M8 X 65 x 2
11. PloCa za zakljuCavanje
: . 0 42 X 1
12. Kesa sa elementima za spajanje :
@0 &3 M8x16 X2
(D M8 x 16 X 6
DOOOm3 msx1s X2
@0 Cop M8 X 25 X 2
€00 m—3y M10 X 60 X 1
i) M8 X 4




Sastavljanje (sklapanje) mesalice

Q00 m—y M8 x 70 X 2
€00 m—3 M8 x 55 x 1 a

- Okrenite okvir i pri¢vrstite osovinu nosaca sa
tockovima na isti nacin.

- Uverite se da su svi viici i matice zategnuti.

M8 X 65
@42

Napomena: za sklapanje su potrebne dve osobe!!

Sa razdelnom iglom umetnutom u unutrasnje rupe

u svaku stubnu osovinu, zatim postavite ravnu podlosku
tocak za kojim sledi jos jedna ravna podioska.
Umetnite jo$ jednu razdelnu iglu u rupe za osovinu
izvan svake ravne podloske. Savijte svaku stranu
igle prema spolja tako da ne ispadnu.

A

Sa okvirom koji lezi na boku, pri¢vrstite potpomu nogu
kao $to je prikazano. Umetnite dva vijka M8x70 zatim
vijke kroz rupe sa jedne strane ravne podloske,
sigumosne podloske i matice sa druge strane. Takode
zavrnite vijke M8x55 sa osiguracem i ravnom
podioskom do matice na okviru. Zategnite. B

M8 x 70
M8 x 55

- Gumite blok lezaja na osovinu. Zadrzite na mestu
sa P42 spiralinim prstenom.

- Pazlivo i sa dvoje ljudi postavite dno bubnja sa
potpomom rukom na bo¢ne nosace postolja kao
$to je prikazano, tako da lezista blokova ulaze u
kanale koje obezbeduju boc¢ni oslonci. Osovina
veceg precnika treba da bude na kraju postolja.

- Na svakoj strani poravnajte rupe na strani oslonca
sa onima u bloku lezaja i zatim umetnite vijak
MB8x65 sa jedne strane ravnu podlosku, podlosku i
maticu sa druge strane. Zategnite kljuCem.

D



Postavijanje lopatica za mesanje

XZE

QD M8 X 16
@00@mE Msx16

X 6
x2n

Gumite plocu za zaklju¢avanje preko velikog precnika
osovine na noznom kraju okvira sa obodom i okrenite
prema unutra kao §to je prikazano. Osigurajte sa dva

vijka M8x25, svaki sa maticom, sigurnosnom i ravnom

podloskom.

G @0 0o M8 x 25 2 [

[SRB

Postavite lopatice za mesanje unutar donjeg bubnja
labavo kao §to je prikazano - Dve rupe su predvidene
na dnu bubnja u koje se nalazi vijak M8x16 i moze se
umetnuti spolja. Zaptivna podloska, ravna podioska,
podloska za zakljucavanije i vijak treba labavo navudi
iznutra. Zaptivnu podiosku freba staviti ispod lopatice
nadole na buban.

Napomena: Dve strelice su oznacene na gormjem
delu bubnja i donji bulbanj za izradu njihov polozajni
odnos. Ako imate bilo kakve poteskoce kod ispravnog
pozicioniranja lopatica za mesanje, jeste korisno ako
se priviemeno montira gomji bubanj na vrihu donjeg
bubnja, rotiraju¢i ga tako da se dve strelice poravnaju.

E

Postavite gomii bubanj na doniji bubanj preko oboda,
pazedi da rupe za montazu poravnate kao i oznacene
strelice.

Zavrnite M8x16 sa podioskom i ravnom podloskom u
svaku navojnu rupu u prstenu. Uverite se da se
zatezanje odvija progresivno.

Pricvrstite lopatice za mesanje na gomii bubanj
umetanjem dva vijka M8x16 sa krstastom glavom,
spolja kroz rupe u buban;.

Unutra trebba postaviti zaptivnu podlosku izmedu
bubnja i lopatica. Osigurajte lopatice za mesanje sa
unutrasnje strane pomocu ravne podioske, sigumosne
podioska i matice.

Na kraju, obezbedite gornju i donju lopaticu za
mesanje da su Cvrste., F




Opruga je stegnuta u svom drzacu pomocu "U" oblikovane ploce
za lakSu montazu. Pomerite ruCku preko osovine veceg precnika do
rupe u nosacu i poravnaijte. Umetnite vijak M10x60 i maticu sa
ravnim i sigurmnosnim podioskama sa druge strane. Zavmite maticu
na drzac ¢vrsto, ali ne tako ¢vrsto da bi spreciti da se poluga
okre¢e oko vijka. Oslobodite oprugu uklanjanjem "U" oblikovane
ploce.

Napomena: Poluzi mora biti dozvolieno da se okre¢e oko vijka tako
da se usice na nosacu mogu zakaditi ili iskljuciti iz slotov u ploci za

zakljucavanije. H

Poravnajte otvore za vijke i
postavite komplet motor na
osovinu, preko zupcanika.
Osiguraijte okvir motora sa Cetiri
M8 matice.

@00 ™3  M10x60 S - |

Upozorenje: Ne prikljucujte motor na elekiri¢nu mrezu pre nego §to je mesalica za beton potpuno

sastavijena.

Koris¢enje

Namena

- Mesalica za beton je namenjena samo za privatnu upotrebu u domacinstvu.

- Nikada nemojte preopteretiti mesalicu za beton.

- Mesalica za beton je namenjena za mesanje betona i maltera.

- Pored ovih uputstava, uvek treba da se pridrzavate lokalnih propisa i zakona koji se ticu zdravija,
bezbednosti i Zivotne sredine.

- Mesalicu za beton mogu koristiti i odrzavati samo u skladu sa ovim uputstvimal i o od strane
kvalifikovanog osoblja. Proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost za Stetu nastalu usled modifikacija
na mesalici za beton koje nije odobrio proizvodad.

- Koristite samo pribor i alate koje preporucuje proizvodad.

- Svaka druga upotreba je zabranjena. Proizvodac se ne moze smatrati odgovornim za bilo kakvu stetu
nastalu bilo kojom drugom upotrebom.

Pozicioniranje

- Mesalicu za beton koristite samo na &vrstoj i ravnoj povrsini.

- Uverite se da mesalica za beton ne stoji na kablu za napajanje.

- Provucite kabel za napajanje tako da se ne moze gaziti ili stegnuti.

Napomena: Mora biti onoguc¢eno okretanje bubnja ulevo i udesno. Prilikom praznjenja ispod bubnja mora
postojati prostor za kolica ili drugi odgovarajuci kontejner.



[SRB

Koris¢enje
Napomena: Nemoijte koristiti mesalicu za beton ako je ostec¢ena ili ne radi ispravno, ili ako su kabel za
napajanje ili utikac¢ osteceni.

Pokretanje/isklju¢ivanje
Povezite mesalicu za beton na elekiriénu mrezu i pritisnite 'I' (zeleno dugme) za pokretanje.
Prifisnite "0" (crveno dugme) da biste iskljucili mesalicu.

Podesavanje nagiba bubnja

1. Povucite ru¢ku prema sebi i okrenite ga da promenite ugao bubnja.

2. Pustite ru¢ku da se vrati unazad i zakljuca se u plocicu za zaklju¢avanje kada bubanj ima potreban
ugao.

Punjenje

- Proverite pre punjenja da li je otvor bubnja poravnat tako da materijal ne moze da ispadne iz bubnja.

- Bubanj freba da se okrec¢e tokom punjenja. Nemojte prepuniti buban.

Upozorenje: Opasnost od povreda usled pokretnih delova.

Polozaiji punjenja i mesanja
Za malter Za beton

a

Praznjenje mesalice

- Nagnite bubanj pomocu volana da ga ispraznite.

- Postavite kolica ili drugi odgovarajuci kontejner
ispod bubnja pre nego §to ga ispraznite.

- Pazite da nijedan materijal ne zavrsi na tiu.

Transport

Napomena: Iskljucite mesalicu za beton iz elektricne

mreze pre nego $to je pomerite.

- Okrenite bubanj tako da otvor bude okrenut
nadole.

- Oftpustite potpomu nogu pre fransporta vozilom.

- Pricvrstite mesalicu za beton pomocu traka ili
odgovarajuc¢eg alata za fiksiranje.

- Ne podizite mesalicu za beton dizalicom ili
sliénim sredstvima (moze doc¢o do oste¢enja).



Odrzavanje

Vazno:

- Iskljucite mesalicu za beton, izvucite kabel za napajanje i saCekajte da se svi pokretni delovi potpuno
zaustave pre nego sto izvrsite bilo kakvo odrzavanje, popravke ifili druge intervencije.

- Popravke mora da obavlja kvalifikovano osoblie u oviaséenom servisnom centru.

- Uvek proverite mesalicu za beton pre upotrebe. Nemojte koristiti mesalicu za beton ako svi sigurnosni
uredaiji nisu pravilno postavijeni i i da ispravno rade.

- Nemojte koristiti mesalicu za beton ako su kabel za napajanje il utikac osteceni.

Cis¢enje

Vazno: Iskljucite mesalicu za beton, izvucite kabel za napajanje | sacekajte da se svi pokretni delovi potpuno

zaustave.

- Isperite bubanj vodom nakon upotrebe.

- Uklonite sav naleplieni cement il malter sa bubnja i mesalice. Ne pokusavaijte da lopatom ili drugim
tvrdim alatom odbijete ocvrsli materijal sa motora li bubnja, jer fo moze ostetiti mesalicu za beton.

Provera/podesavanje zategnutosti kaisa

Vazno: Iskljucite mesalicu za beton, izvucite kabel za napajanje i saCekajte da se svi pokretni delovi potpuno

zaustave.

- Skinite poklopac sa motora i proverite zategnutost kaisa. Kais je pravilno zategnut ako se moze ru¢no
pritisnuti za oko 5 mm na sredini izmedu remenica.

- Kai$ je habajuci (potro$ni) deo i mora se zameniti kada se istrosi. Odvrnite pri¢vrsne vike na motoru,
zamenite kais, a zatim pomerite motor tako da novi kai§ bude praviino zategnut. Zategnite vijke.

- Vratite poklopac iznad motora.

Skladistenje mesalice
Cuvaijte mesalicu za beton, nakon $to je ocis¢ena i osusena,
sa otvorom bubnja usmerenim nadole.

Moguéi problemi i njihovo resavanje

Problem Moguci uzrok Redenje
v Motor je pregrejan usled . .
Motor se iskljuCuje preoptereéenja Ostavite motor da se ohladi
Motor radi, bubanj se ne vrti Klinasti kai$ nije praviino zategnut| Zategnite kiinasti kais

Zastita zZivotne sredine
Nakon isteka radnog veka, uredaj ne odiazite sa kuénim otpadom! Ovaj proizvod sadrzi
elektricne ili elektronske komponente koje treba reciklirati,

NAPOMENA: Ovo uputstvo je radeno iskljucivo za srpsko trziste i kao takvo je originaino.
UPUTSTVO 1ZDAO: Womax, Herman-Voith StraBe 4, 89522 Heidenheim, Nemacka

-10 -



Rasklopna sema

1g

ZZ v L 1S 05 6% 8% LW 97 8 1

€ 2|5 ['9C L2/ 8¢/ 6

L\ \
9l LI 8L 6L/0C 1Z

E‘w o

-1M-



EC deklaracija o usaglasenosti

(prevod)

Mi proizvodac,
Womax

Herman-Voith Strasse 4, 89522 Heidenheim, Germany

ovim izjavljujemo da su masine opisane u nastavku u skladu sa relevantnim osnovnim
bezbednosnim i zdravstvenim zahtevima EU direktiva, kako u svom osnovnom dizajnu i
konstrukciji, tako i u verziji koju smo stavili u promet. Ova izjava prestaje da vazi ako se
masina modifikuje bez naseg prethodnog odobrenja.
Relevantne EU direktive:

- EMCdirektiva 2014/30/EU

- MD direktiva 2006/42/EC

Naziv masine: Mesalica za beton

Tip/Model: W-BM 140

Robna marka: Womax

Glavne karakteristike: 230 V ~ 50 Hz; Klasa zastite: II; Stepen zastite: IP45D;
Nazivna snaga: 550W; Zapremina: 140 L; Kontinuirani rad: S6: 30%

Za ove modele izdati su sertifikati: 200302807SHA-V1i200902101SHA-V1
od strane: Intertek Testing Services Shanghai, Building No. 86, 1198 Qinzhou Road (North),
Shanghai 200233, P.R. China.
Primenjeni usaglaseni standardi:
EN 55014-1:2017 EN 60204-1:2020
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

Sva tehnicka dokumentacija se nalazi u sedistu kompanije Womax, Herman-Voith Strasse 4,

89522 Heidenheim, Nemacka.
Lice odgovorno za tehni¢ku dokumentaciju je gospodin Branislav Cvijanovic.

Heidenheim, Branislav Cvijanovic¢
Datum: 18.12.2022. Direktor

-12-



PRAVA POTROSACA

PoStovani potrosaci,

Kupili ste proizvod: MESALICA ZA BETON

koji je uvezlo WOBY HAUS DOO, Brace Ribnikar 55, 21000 Novi Sad,

tip: W-BM 140 , fabricki broj: , datum proizvodnje

Datum fiskalnog racuna: , broj fiskalnog raguna:

Naziv i adresa trgovca i pecat;

(M.P)

DA BISTE UVEK ZNALI SVOJA PRAVA U VEZI SA SAOBRAZNOSCU PROIZVODA KOJI STE
KUPILI, A | RADI LAKSE IDENTIFIKACIJE PROIZVODA | DATUMA PRODAJE,
PREPORUCUJEMO VAM DA SACUVATE OVAJ DOKUMENT!

Ovom kupovinom stekli ste sva prava o saobraznosti propisana ¢lanom 50. — 52. Zakona o zastiti
potrosaca (,Sluzbeni glasnik RS* br. 62/2014) koja ovaj proizvod sadrzi.

Ako roba koju ste kupili nije saobrazna ugovoru, obratite se trgovcu kod koga ste robu kupili, u roku
od od dana kupovine i imate pravo da zahtevate da VVam otkloni nesaobraznost u
primerenom roku, opravkom ili zamenom bez naknade, ili ukoliko ne ostvarite pravo na opravku, ili
zamenu u primerenom roku, imate pravo da raskinete ugovor (povracaj novca).

Trgovac kome ste izjavili reklamaciju duzan je da Vam odgovori najkasnije u roku od 8 dana od
dana prijema reklamacije, sa izjaSnjenjem o podnetom zahtevu i predlogom njegovog reSavanja.

U slucaju prihvatanja reklamacije, sve troSkove potrebne za otklanjanje nesaobraznosti proizvoda,
kao i troSkove prevoza nesaobraznog proizvoda, snosi ¢e trgovac.

Za sve informacije i u cilju Sto brzeg i efikasnijeg reSavanja eventualnih problema, preporuéujemo
Vam usluge ovla§¢enog servisa koji je naveden u Uputstvu za upotrebu.

U svrhu $to bolje i kvalitetnije eksploatacije ovog proizvoda, molimo Vas da proizvod koristite u skladu
sa uputstvom za upotrebu kao i da ga ne izlaZete uslovima koji mogu da onemuguce ili umanje
saobraznost (praSina, vlaga, toplota, pad, udar i sliéni uslovi ili faktori).

Ovim dokumentom prestaje vaznost svih garantnih dokumenata koje eventualno dobijete prilikom
kupovine, a nalaze se upakovani uz robu.

NAPOMENA: Ovaj proizvod je namenjen iskljuéivo za kuénu upotrebu i tretira se kao hobi alat.
Svaka reklamacija za koju se ustanovi da je nastala upotrebom u profesionalne svrhe,
smatrace se zloupotrebom i odstupanjem od predvidene namene i bice odbijena.

-13-




o

1524

Ovaj alat je namenjen ISKLJUCIVO ZA KUCNU UPOTREBU
i kao takvog ga treba koristiti

Potrosaci molimo Vas da obratite paznju
na sledece tacke i pojave o kojima treba voditi rauna
i izbegavati ih tokom upotrebe uredaja:

. Nestru¢na upotreba ili zloupotreba koja uzrokuje preopterecenje masine usled dejstva

prekomerne sile.

Ostecenja nastala usled dejstva stranih tela (npr. peska, prasine, kamenja, i sl.).
Ostecenja nastala kao rezultat nemara korisnika, neredovnog odrzavanja i ¢isCenja alata.
Ostecenja nastala usled ne pridrzavanja uputstva za upotrebu ili pogreSnog koriséenja,
kao i usled normalnog predvidenog troSenja habanjem prilikom normalne upotrebe.
Ostecenja nastala padom, udarom ili dejstvom agresivnog hemijskog ili toplotnog dejstva.
Ostecenja nastala usled nedovoljnog ili neredovnog podmazivanja.

Ukoliko je uredaj delimi¢no ili potpuno otvaran od strane neovladcenih lica ili servisa, kao i
neovla$éeni zahvati na elektriénoj instalaciji uredaja.

Ostecenja nastala usled prikljucivanja na energetsku mrezu u kojoj je napon maniji ili veci
od propisanog za optimalan rad masSine.

Ukoliko fabri¢ka etiketa sa osnovnim podacima o masini nedostaje ili je usled nepravilnog
odnosa prema alatu pohabana do neéitljivosti ili neprepoznatljivosti.

Nije predvideno da ovaj uredaj upotrebljavaju osobe (ukljuéujuéi i decu) sa smanjenim
fizikim, motorickim i mentalnim sposobnostima ili osobe ograni¢enih znanja i iskustava
bez prisustva osobe zaduZene za njihovu bezbednost, odnosno staranje.

Deca se ne smeju igrati ovakvim uredajima.

SERVISER: UVOZNIK:

WOBY HAUS d.o.o. WOBY HAUS d.o.o.

NOVI SAD NOVI SAD

Rumenacki put bb Brace Ribnikar 55

Tel: 021/ 22-16-990 Tel: 021/ 47-222-12

Fax: 021/ 22-16-957 Fax: 021/ 47-222-17

e-mail: servis@wobyhaus.co.rs e-mail: info@wobyhaus.co.rs

Proizvodac¢: Womax, Herman-Voith Strae 4, 89522 Heidenheim, Nemacka

-14-



